



SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE MEDICINA FAMILIEI

Str. Ionel Perlea nr. 10, București, Sector 1, Cod poștal 010209

Tel./ Fax. 021/315 46 56, email: office@snmf.ro

Web: www.snmf.ro, www.formaremedicala.ro

Nr. ieșire 76 / 11.05.2016

Către **Guvernul României**
În atenția **Domnului Prim-Ministru,**
DACIAN CIOLOȘ

**Ref: Solicitare de Aderare la GRUPUL DE LUCRU pentru elaborarea
Planului tactic din sistemul de sănătate**

În calitate de reprezentant al medicilor de familie din România, Societatea Națională de Medicina Familiei (SNMF) vă adresează propunerea de a participa în cadrul Grupului de lucru al premierului pentru elaborarea Planului tactic din sistemul de sănătate.

Medicina de familie este medicina de prim contact și este adesea singura accesibilă pentru un număr important de pacienți. Nevoile medicale uzuale ale populației sunt acoperite în bună parte de medicii de familie. Noi, medicii de familie, o categorie medicală minimalizată din păcate de sistemul medical din ce în ce mai mult, suntem cei care au o relație continuă și durabilă cu populația și reprezentăm poarta de intrare în sistemul medical. Cunoaștem nu doar problemele de sănătate ale pacienților, dar și greutățile pe care aceștia le întâmpină pentru rezolvarea acestora, cât și cele sociale cu care se confruntă.

Având în vedere problemele grave din sistemul de sănătate, demersurile constante pe care SNMF le-a întreprins pentru ameliorarea problemelor din sistem, vă putem pune la dispoziție expertiza noastră pentru intervenții optime în vederea elaborării măsurilor pe termen scurt și mediu pentru creșterea siguranței în sectorul medical, dar și a unor măsuri strategice de reformă.

Persoana desemnată să participe din partea SNMF este: **Dr. Rodica Tănăsescu**, președinte SNMF

Așteptăm cu interes răspunsul Dvs. la adresa de email: **office@snmf.ro**

Societatea Națională de Medicina Familiei (SNMF) este o organizație profesională, științifică, nonguvernamentală, apolitică, de drept privat, cu personalitate juridică, constituită din organizații județene, cu personalitate juridică, ale medicilor de familie din județele României și a municipiului București totalizând un număr de peste 6000 de membri.

Detalii despre activitatea SNMF <http://snmf.ro/policy.htm>

Numele și prenumele adresantului: Societatea Națională de Medicina Familiei (SNMF)

Adresă: Str. Ionel Perlea nr. 10, București, Cod poștal: 010209

Telefon/Fax: 021 315 4656, Mobil: 0723.520.980, E-mail: office@snmf.ro

Cu considerație,

Dr. Rodica Tănăsescu
Președinte SNMF

